

Od Telocvičnej jednoty OROL po Telovýchovnú jednotu Lovča

Úvodom

Snahou tejto publikácie bolo priblížiť priaznivcom telovýchovy a športu v stručnej forme zrod, vývoj a budovanie telovýchovnej a športovej činnosti v obci Lovča od roku 1951 až po súčasnosť.

Nie je históriou, ani kronikou, či štatistickým dokumentom a nerobí si nároky zachytiť detailne vývojové etapy telovýchovy a športu v obci. Je voľným rozprávaním, ako postupne prenikalo športovanie medzi mládežou a dospelými v Lovči a ako si ho osvojovali a rozširovali.

Najväčší priestor je venovaný futbalu, ktorý mal aj najviac pamätníkov a okolo futbalu sa vystriedalo najviac aktívnych športovcov, trénerov, funkcionárov a najmä veľa vyspelých divákov, ktorých naši futbalisti zabávali.

Pri tvorbe tejto publikácie bolo problémom overovanie údajov z dávnej minulosti, nakoľko niektoré písomné podklady, ktoré by uvedené údaje potvrdzovali sa nezachovali. Čerpali sme zo spomienok tých, ktorí boli ochotní sa s nimi s kolektívom autorov podeliť.

Kolektív autorov vzdáva vďaku a úctu prvým priekopníkom a nadšencom telovýchovy v Lovči a najmä tým, ktorí nie sú už medzi nami.

Pod'akovanie patrí:

- **tým, ktorí pokračovali a pokračujú v rozvoji športu, telovýchovy a kultúry v obci Lovča**
- **organizátorom, funkcionárom, trénerom, cvičiteľom a vedúcim jednotlivých oddielov a ich aktívnym členom**
- **všetkým priaznivcom, podporovateľom a návštevníkom športových podujatí**
- **tým, ktorí sa akoukoľvek formou zaslúžili o postupnú výstavbu športového areálu až do súčasnej podoby a teraz zabezpečujú jeho prevádzku. Areál je dielom mnohých a je pre všetkých**
- **všetkým občanom obce, že po prečítaní tejto publikácie nestratia nádej a budú veriť, že športová a telovýchovná činnosť sa bude v Lovči naďalej rozvíjať**

Použitá literatúra a pomocný materiál:

- **Štátny archív Kremnica**
- **Jednotlivé ročníky okresných novín Žiara socializmu**
- **Jednotlivé ročníky regionálnych novín MY ŽIARA a MY**
- **Knižnica Jána Kollára Kremnica**
- **Archív Oblastného futbalového zväzu Žiar nad Hronom**
- **Archív Stredoslovenského futbalového zväzu Banská Bystrica**
- **Archív trénerov a funkcionárov TJ Lovča: Jozef Košta / 105 /, Ján Truben / 46 /, Felician Truben / 103 /, Miloslav Košta / 36 /, Alexej Košta / 177 /, Ján Dekýš / 190 /,**
- **Peter Truben / 193 /, Pavol Truben / 103 /, Pavol Truben / 188 /, Jozef Hlaváč / 194 /, Jozef Hrmo / 106 /, Cyril Hrmo / 199 /, Milan / Ján / Hlaváč / 27 /, Jozef Šandor / 85 /, Jozef Hrmo / 74 /, Renata Kúšová / 11 /, Ľudovít Truben / 42 /, Róbert Kováč / 114 /**
- **Jaroslav Maslík: Kronika žiakov Baník Handlová / futbal /**
- **Stanislav Kuchyňa / súkromný archív šach /**
- **Milan Luptovský / súkromný archív futbal /**

Kolektív autorov

Rozvojové etapy športu a telovýchovy v Lovči

Prvopočiatky športovania v Lovči sa datujú od 30. septembra 1923, keď v Lovči zásluhou pána farára Longauera, richtára Jána Hlaváča a učiteľa pána Melichára bola založená pre mláďencov a chlapcov Telocvičná jednota Orol, aby predstavitelia obce mali činnosť mláďeže pod kontrolou. Pre nich dovtedy neznáme telocvičné disciplíny, boli pre mláďež také zaujímavé, že sa s chuťou pustili do cvičení. Zo štránkov v humnách sa stali laná na šplhanie, rebríky slúžili na posilovanie svalov, preložená žrdka na susedných stromoch sa stala hrazdou. Obľúbená bola jazda na koni, ktorú predvádzali vyslúžilí vojenský husári a plávanie. V letných mesiacoch pod mlynom v Pustáku sa kúpali mláďenci a starší chlapci a v tichej vode dievky a dievčatá. Podobne na Kolčovanisku bol Hron plný plávajúcich chlapcov a mláďencov. V roku 1924 v novopostavenom kultúrnom dome, s názvom „ Orolský dom „, bolo mláďeži umožnené ďalšie rozvíjanie týchto telocvičných disciplín. Táto športová zábava mala i divákov, preto urobili niekoľko vystúpení s cvičebnými programami pre verejnosť. V roku 1928 zanikla Telocvičná jednota Orol, prestalo sa cvičiť a mláďež sa začala zaujímať o futbal. Zásluhu na tom mali lovčianski študenti, ktorí navštevovali gymnázium v Banskej Bystrici, alebo vo Zvolene. Jozef Košta Matušeje a Pavol Truben Luptákeje patrili medzi tých študentov, ktorých futbal upútal a chceli ho rozširovať aj medzi mláďežou v Lovči, hlavne počas letných prázdnin. Na hranie sa využívali záhrady, kde bola pokosená tráva a malé plácky na Učke, za Štepanicou, na Vlčej jame, Pod Suchou, Pod Tehelňou, Zahetou a na pasienkoch, kde sa pásli husi, alebo kravy. Futbal sa hral živelne a pravidlá sa prispôbovali veľkosti plácku, alebo záhrady. Lopty, s ktorými sa hrávalo mali neurčitý geometrický tvar, bránky tvorili vyzlečené kabáty, alebo napochytre prinesené kamene. Hrať futbal na pokosenej lúke bolo nebezpečné. Z jednej strany hrozila hráčom hajčirova bakaľ a z druhej zas otcova tvrdá ruka, alebo matkino pokarhanie. V tom čase bolo viac príčin, pre ktoré sa futbal pokladal za škodlivú hru, či zábavu. Podľa rodičov to bol premárnený čas, zničené topánky, úrazy, umiaganá tráva, ako aj odpor k novotám, ktoré sa na dedine ťažko presadzovali. Aj organizátori hrania futbalu to mali ťažké, pretože aj oni i keď chceli byť učiteľmi futbalu, vedeli o futbale len o trochu viac, ako ich žiaci. K organizátorom sa pridali ďalší učitelia futbalu to Štefan Trubeneje, Štefan Širáneje, Ľudvo Širáneje a Štefan Gajdošeje, ktorí na malých pláckach v okolí dediny hrali, učili hrať a bavili sa futbalom. Na jar v roku 1930 priniesol rozvodnený Hron skutočnú remennú futbalovú loptu, ktorú medzi naplaveninami našiel Štefan Trubeneje. Prestalo sa kopať do gumených a srstných lôpt a všetci z malých pláckov chceli hrať len z ozajstnou loptou a na veľkom, alebo väčšom ihrisku. Lopta spôsobila, že o futbal v Lovči bol zvýšený záujem a odvtedy sa datuje aj jeho rozvoj. Uskutočnilo sa množstvo chlapčenských a mláďeneckých zápasov medzi Horným a Dolným koncom dediny, medzi chlapcami a mláďencami a medzi ženatými a slobodnými. Prvý zápas s Hornými Opatovcami sa uskutočnil na Kolčovanisku v roku 1931 a so Svätým Krížom nad Hronom v roku 1934, na jarmočnisku vo Svätom Kríži. Pred zápasom lovčianski mláďenci nesúhlasili s tým, aby za Lovču nastúpili aj chlapci, ktorí ešte nezaplatili mariáš a tak po slabšej hre prehrali 4:1. V roku 1940 sa vrátilo z Francúzska niekoľko mláďencov a chlapcov, ktorí už pravidlá a futbalovú hru ovládali, a sami prispeli k tomu, že sa záujem o futbal ešte zvýšil. Po zbere krmovín sa hrávalo skoro každú nedeľu, ale len po litániach.. Druhá svetová vojna zabrzdila nadšenie pre futbal v Lovči. Koncom štyridsiatich rokov však lovčianski mláďenci Tibor Švehlík / 109 / a Tibor Hlaváč /27 /, ktorí hrávali vo Svätom Kríži nad Hronom a Milan Greguš / 200/, ktorý hrával v Dolnej Ždani sa vrátili domov a v Lovči odovzdávali futbalové vedomosti mláďeži aj dospelým. Lovčiansky futbalový pláček sa stabilizoval na cirkevnom pozemku v Lazoch, alebo na obecných lúkach na Kolčovanisku. Nádejní futbalisti postavili v sobotu futbalové bránky a ak ich neznámy nepriateľ futbalu do rána neukradol, mohlo sa v nedeľu odohrať dohodnuté futbalové stretnutie.

Organizovaná telovýchova bola v Lovči založená v roku 1951. Podnet k založeniu dali študenti Valér Hrmo / 74 /, Jozef Nárožný / 53 /, Jozef Kukučka / 104 / a Felician Truben ,s príspevím tajomníka Miestneho národného výboru / MNV/ v Lovči Štefana Trubena / 42 / a Štefana Hrma / 147 /, novozvoleného predsedu MNV Lovča. Bol tu však aj veľký záujem štátnych a telovýchovných orgánov, aby sa na každej dedine športovalo. Pôvodný názov organizácie bol Dedinská športová organizácia / DŠO / Sokol Lovča. Na funkciu predsedu DŠO bol určený mládenecký richtár Metod Hrmo / 82 /. Boli vytvorené materiálne a športové podmienky pre stolný tenis, šach, atletiku a futbal. MNV poskytol pozemky na výstavbu športového areálu v Lazoch. Stolnotenisový stôl vyrobil stolár Jozef Hrmo / 127 / a v sále Kultúrneho domu / KD / bol pre túto hru určený priestor, ale aj miestnosť pre hranie šachu. V jesenných a v zimných mesiacoch bol KD viac navštevovaný mládežou a tak sa začalo masové športovanie. Do organizovania športovej činnosti boli potom zapojení ďalší občania a aj riaditeľ školy Klement Rečlo, ktorý túto činnosť metodicky organizoval.

Roky 1951 – 1959

Rozšírenie športových činností a ich kvalita si vyžadovala organizačnú zmenu vo vedení organizácie. Študenti odišli na vysoké školy, branci na vojenskú základnú službu a preto na podnet funkcionárov MNV bol vytvorený nový výbor, ktorý sa dopĺňal podľa potreby a ochoty občanov zapájať sa do organizovania telovýchovnej činnosti. Za predsedu DŠO bol zvolený Štefan Hrmo / 147 /, metodikom DŠO bol Klement Rečlo, riaditeľ školy, predseda futbalového oddielu bol Libor Kováč / 43 /, Emil Ďuriš učil šachovú abecedu mladých i starých. Tajomník DŠO bol Felician Truben / 103 / a pokladníkom Tibor Pilník / 28 /. Ďalšími členmi výboru boli: Jozef Košta / 105 /, Alexander Kukučka / 135 /, Lukáš Hrmo / 137 /, Vladimír Podoliak / učiteľ /, Rudolf Nárožný / 6/, Jozef Hrmo / 74 /, Ján Truben / 46 /, Emil Truben / 1 / a Ladislav Truben / 9 /. Pre získanie lepších futbalových výsledkov v rámci futbalovej súťaže bolo v roku 1956 vytvorené spoločné družstvo futbalistov s Dolnou Trnávkou. Bol vytvorený nový spoločný výbor DŠO Sokol Lovča. Za predsedu bol zvolený Ladislav Truben / 9 /, za podpredsedu Ladislav Tesák / DT /. tajomník Alexander Kukučka / 135 / a pokladník Libor Kováč / 43 / . Členovia výboru: Ján Kováč / DT /, Rudolf Nárožný / 6 /, Ľudovít Maguľa / DT /, Ladislav Dekýš / DT / učiteľ, Vladimír Podoliak učiteľ a Jozef Košta / 105 /. Spoločný výbor pôsobil ešte v rokoch 1957- 1958. V týchto rokoch sa vyskytli niektoré nedorozumenia medzi funkcionármi oboch obcí a dávna rivalita prispela k tomu, že každá dedina si vytvorila vlastné futbalové družstvo a v súťažiach pokračovali samostatne. Výbor DŠO Sokol Lovča sa vytvoril z občanov, ktorí už vo výbore DŠO pracovali.

Budovanie futbalového ihriska v rokoch 1952 až 1958.

Vybudovať hraciu plochu na určených pozemkoch a lúkach bolo náročné, pretože aj po niekoľkonásobnom preoraní a valcovaní sa brázdy znova tvorili. Oralo sa koňmi, upravovalo sa ručne s lopatami a potom pomocnú ruku poskytlo Roľnícke strojové družstvo / založené v roku 1949 / Lovča. V roku 1955 bolo ihrisko pripravené tak, aby sa futbal oficiálne prihlásil do okresnej súťaže v bývalom okrese Kremnica. Z príležitosti konania Sokolského spartakiádného dňa v Lovči / august 1955 / bola urobená aj atletická dráha, doskočisko pre skok do diaľky a výšky, upravený bol terén pre vrh guľou a diskom, volejbalové ihrisko a kurt pre gorodky. Okresný výbor telovýchovy v Kremnici poskytol športové náradie pre atletiku / gule, disky, oštep/, kolky pre gorodky a volejbalové lopty. S budovaním šatní sa začalo v roku 1957, keď KV ČSTV v Banskej Bystrici, MNV Lovča a JRD Lovča poskytli finančné prostriedky na výstavbu sociálnych zariadení pri

ihrisku / šatne / a pevnú ohradu okolo ihriska. Žiaci Národnej školy v Lovči vysadili okolo ihriska topoľovú alej. Náhradné hracie plochy, ktoré boli po dobu budovania ihriska Za štepnicou, Na Kolčovanisku, Pod Tehelňou sa využívali len na tréning a prípadné priateľské zápasy na ihrisku súpera.

Športová činnosť

Menej náročným športom na financie bol šach. Šachovnice zakúpil MNV v Lovči a túto hru sa po večeroch v Kultúrnom dome učili mladí aj starí. Emil Ďuriš bol v roku 1955 majster okresu Kremnica, v začlenení DŠO Sokol. Stolný tenis v Lovči zaznamenal výrazné úspechy. Oficiálny priateľský zápas v stolnom tenise sa odohral so Sv. Krížom n. Hr. a Lovču vtedy reprezentovali Tibor Hlaváč / 27/, Vít Hrmo /90/, Tibor Hrmo /40/, Tibor Švehlík /109/ a Alexej Košta /105 / . V rámci celoštátnych spartakiádnych športových hier sa v súťažiach v stolnom tenise zúčastnili Jozef Hrmo /106/, Ľudovít Kemiač / 156 / Jozef Košta / 105 /, Jozef Hrmo / 82 / a Vladimír Košta / 26 / . Na okresnom kole v Kremnici vyhral Kemiač dvojhra a s Vladom Koštom štvorhra. Jozef Hrmo / 106 / bol druhý a Jozef Hrmo / 82 / tretí v dvojhre. V štvorhre Jozef Košta s Danišom z Kremnice boli druhý. Všetci postúpili na krajské kolo do Banskej Bystrice, kde Ľudovít Kemiač obsadil v dvojhre prvé miesto, v štvorhre Daniš / Kremnica – Jozef Košta prvé miesto a Kemiač – Vladimír Košta druhé miesto. Na celoslovenskom finále, ktoré sa odohralo v Košiciach obsadil Kemiač v dvojhre druhé miesto, v štvorhre s Vlado Koštom prvé miesto a Jozef Košta s Danišom v štvorhre deviate miesto. Na celoštátnom finále v Prahe bola dvojica Kemiač – Vlado Košta v štvorhre na 8 mieste a v dvojhre Kemiač na 13 mieste. Kemiač sa svojím výkonom zaradil do širšieho káдру reprezentantov Československa po linke DŠO Sokol pre stretnutie s NDR. Tieto dovtedy nevídané úspechy v tomto športe na dlhú dobu sprevádzali lovčiansky stolný tenis v rôznych súťažiach. V ľahkej atletike guliari a diskári Jozef Hlaváč / 27 /a Jozef Košta /105/ postúpili do krajského kola a Felician Truben v behu na 1000 m až na celoslovenské súťažné kolo do Nitry a umiestnil sa na šiestom mieste.

Prvá československá spartakiáda

Koncom roku 1954 sa začal nácvik na I. československú spartakiádu aj v Lovči. Do nácviku sa zapojili Pavla Budovcová / učiteľka/, Anna Trubenová /103/, Ľudmila Kováčová /78/, Edita Trubenová /42/, Zdena Trubenová /42/, Ján Kúš / 10 /, Jozef Hrmo/82/, Jozef Hrmo /106/ Jozef Hlaváč / 27 /, Jozef Hrmo /74/, Felician Truben a Jozef Košta /105/. Po vystúpeniach v predkolách v Banskej Štiavnici a v Lieskovci, ich 10 postúpilo až do Prahy. V auguste 1955 sa uskutočnil na ihrisku v Lazoch „Sokolský spartakiádny deň „ a v ňom po spartakiádne vystúpenie cvičencov spartakiády, súťaže v gorodkách a aj ľahkoatletické súťaže, do ktorých sa zapojili nielen športovci, ale i občania obce, najmä v technických disciplínach a to v gule a disku. Valér Hrmo / 74 / vyhral beh na 100 m, Vladimír Košta skok do výšky a Ivan Kováč / 120 / skok do diaľky. Spartakiádnych cvičení, ľahkoatletických súťaží, súťaže v gorodkách a vo futbalovom zápase sa zúčastnilo 140 športovcov. Odohral sa aj propagačný futbalový zápas s Baníkom Kremnica, ktorý vtedy hral najvyššiu súťaž v rámci Slovenska, divíziu. Za Lovču nastúpili aj bývalí lovčianski futbalisti - rodáci, ktorí pri tejto príležitosti navštívili rodnú obec.

Hokejový oddiel

V zimnej sezóne 1955 / 1956 bol založený i hokejový oddiel a to jeho propagátorom Jozefom Bienom / 26 /, ktorý mal s hokejom veľké skúsenosti, aktívne hrával vo svojom

rodisku na Morave, a ako vojak základnej služby súťažne v Banskej Bystrici. Po skončení aktívnej vojenskej základnej služby sa natrvalo usadil v Lovči a všetky svoje vedomosti a skúsenosti z hokeja chcel odovzdať športujúcej mládeži v Lovči. Hlásilo sa dostatočné množstvo chlapcov a mládencov ochotných trochu trénovať a hrať. Ako prírodné klzisko sa na tréovanie využívalo zamrznuté koryto starého Hrona, ktoré však bolo dlhé a úzke. Stromy na brehoch vytvárali ohraničené plochy o rozmeroch približne 7 x 20 m. Takýchto ohraničených plôch bolo v koryte vytvorených viac a tieto umožňovali hranie hokeja a korčuľovanie pre mládež v Lovči. Výbor DŠO preto rozhodol, že prihlási oddiel do spoločnej súťaže družstiev z okresov Kremnica a Nová Baňa. Toto rozhodnutie podporilo aj MNV v Lovči a prisľúbilo všestrannú pomoc hokeju v Lovči. Pomoc poskytol tiež Okresný výbor telovýchovy v Kremnici darovaním výstroja pre brankára, pre jednu pätku hráčov a niekoľkých hokejok. Pre súťaž však bolo potrebné vybudovať ľadovú hraciu plochu, potrebných rozmerov. V Lazoch za Kúšikovou záhradou sa odhrnul sneh, z ktorého sa vytvorili mantinely, postavili stĺpy s osvetlením a hasiči s dobrovoľníkmi striekali na plochu vodu. Ľadovú plochu sa však nepodarilo urobiť, nakoľko bola mierna zima a voda stekala do zeme. Takto vyšla nazmar veľká ochota zanietených športovcov, členov výboru DŠO, ako aj ďalších občanov. Podobné problémy s prípravou hracej plochy mali i ostatné družstvá prihlásené do súťaže a tak bola ešte nezačatá súťaž pre nepriaznivé klimatické a technické podmienky zrušená. No i tak sa odohral prípravný zápas vo Sv. Kríži nad Hronom s výsledkom 19:1 v prospech Sv. Kríža. Tomuto športu v Lovči na tú dobu nežičila zima, a v ďalších rokoch záujem o hokej upadol a už sa také nadšenie pre túto hru nikdy neobnovilo.

Futbalový oddiel

V Lovči v roku 1955 bolo na tú dobu vybudované pomerne kvalitné ihrisko a bolo i dobre umiestnené. Zo Sv. Kríža / od roku 1955 zmena názvu na Žiar nad Hronom / sa vrátil výborný futbalista Tibor Švehlík, no i tak pre túto hru bol nedostatok hráčov. V prípravných zápasoch hrali všetci, ktorí sa chceli učiť hrať, no pre riadnu súťaž ohraničenú vekovými kategóriami to nebolo možné. Preto bolo družstvo doplnené niekoľkými hráčmi z Dolnej Trnávky. Registrácia hráčov sa uskutočnila v roku 1955 a Lovča vstúpila do futbalovej súťaže v rámci okresu Kremnica. V okresnom prebore hralo týchto 8 družstiev: Sokol Lovča, Sokol Janova Lehota, Sokol Kosorín, Sokol Lovčica, Sokol Slaská, Sokol Ladomer a Vieska, Sokol Stará Kremnička a Baník Kremnica „B“. Prvý majstrovský zápas sme odohrali v Ladomerskej Vieske, ktorý sme vyhrali 6:5 a strelcom prvého súťažného gólu bol Tibor Švehlík / 109 /. Najčastejšia zostava v ktorej sa hrali majstrovské zápasy bola A. Dovec – J. Dovec, Ervin Hacsí, Miro Hrmo- Valér Hrmo, Jozef Nárožný- Vlado Hrmo, Vlado Košta, Felician Truben, Virgil Hrmo, Tibor Švehlík. Okresnú súťaž organizačne riadil pán Romanovský, pracovník OV ČSTV Kremnica. Boli však problémy so zasielaním zápisov o stretnutí, s rozhodcami a nastupovaním družstiev k majstrovským zápasom. Dosiahnuté výsledky neboli zverejňované a konečná tabuľka bola zostavená viac menej podľa dokladov, ktoré na záver súťaže dokladali futbalové oddiely. Okresný prebor vyhrala Ladomerská Vieska, Lovča skončila štvrtá. Súťažný ročník okresnej súťaže v roku 1956 bol už organizačne lepšie riadený, nakoľko bola vytvorená riadiaca sekcia zo zástupcov oddielov. Súťaž vyhrali Horné Opatovce. Žiaľ, nezachovala sa žiadna písomná dokumentácia o súťažiach v bývalom okrese Kremnica. Pred zahájením súťažného ročníka 1957/1958 bola vyhlásená celoštátna reorganizácia usporiadaní súťaží a zmena herného cyklu na jeseň / jar a to znamenalo, že tento ročník bol trojkoľový / jar- jeseň 1957- jar 1958 /. V súťažnom ročníku 1958/ 59 bola reorganizáciou súťaží vytvorená II. trieda bansko-bystrického kraja, nazývaná medziokresná súťaž a do skupiny „B“ bola zaradená Lovča. Súťaž, ktorú riadila FS

KV ČSTV v Banskej Bystrici, bola vytvorená z družstiev Baník Žiar „B“, Baník Hliník, Sokol Lovča, Sokol Voznica, Baník Banská Belá, Sokol Slaská, Baník Vyhne, Tatran Hronský Beňadik, Sokol Ladomerská Vieska a Baník Kremnica „B“, teda z okresov Kremnica, Banská Štiavnica a Nová Baňa, podľa ich umiestnenia v okresných súťažiach a z vypadávajúcich družstiev z krajskej súťaže. Reorganizácia sa uskutočnila aj v DŠO Sokol Lovča. Výbor DŠO rozhodol, že po skončení jarnej časti súťaže v roku 1958 zanikne spoločné družstvo mužov Lovče s Dolnou Trnávkou, tiež spoločný výbor DŠO Sokol Lovča a v súťažiach bude pokračovať každá obec samostatne. Vladimír Podoliak, učiteľ ukončil činnosť ako hráč a stal sa prvým trénerom spoločného družstva žiakov a dorastencov. Dlhodobá súťaž pre mládež nebola ešte vytvorená, ale základňa pre postupné vytváranie družstva žiakov a dorastencov sa v Lovči vytvorila. Tým, že sa futbal pravidelne hrával každú nedeľu, zanikli v obci populárne stretnutia koniec proti koncu a ženatí – slobodní. Posledné futbalové stretnutie ženatí – slobodní sa odohralo 24. mája 1959 a družstvá hrali v týchto zostavách. Slobodní: Milan Hrmo - Jozef Bojo, Ján Kováč, Ján Kúš- Milan Beňo, Milan Kukučka- Jozef Košta, Jozef Kubala, Felician Truben, Pavol Kováč, Ján Greguš. Ženatí: Milan Švehlík- Imrich Magula, Tibor Švehlík, Rudolf Hrmo- Ján Boška, Miroslav Hrmo- Milan Greguš, Alojz Kováč, Metod Hrmo, Alfonz Truben, Kamil Kováč, Vladimír Podoliak. Rozhodcom stretnutia bol Ladislav Truben, predseda DŠO Sokol Lovča. Výsledok 6:2 pre slobodných.

V hodnotenom období rokov 1951 – 1959 DŠO Sokol Lovču reprezentovali títo hráči: Ambróz Kajanovič, Kamil Kováč, Milan Boška / 22 /, Tibor Švehlík, Miroslav Hrmo / 166 /, Jozef Košta, Vladimír Košta, Virgil Hrmo, Jozef Hlaváč, Felician Truben, Jozef Hrmo / 106/, Jozef Hrmo /82 /, Jozef Bojo, Milan Kukučka / 57 /, Valér Hrmo, Vladimír Hrmo / 106/, Jozef Nárožný / 53 /, Milan Kováč / 143/, zo Žiaru prišli: Július Jánoš, Ján Halabrín, František Hertl, František Kováč, Jozef Kubala, zo Sklených Teplíc: Michal Ulbrík, Ladislav Bajnok, Miroslav Hanzlík, z Dolnej Trnávky: Alojz Dovec, Ján Dovec, Ing. Štefan Tesák, Ing. Emil Tesák, Ing. Emil Boška, Ing. Jozef Tesák, Milan Boška, Milan Tesák, Milan Kemiač, Ján Kúšik, Milan Dodok a z Rimavskej Soboty Ervín Hacsí, poslucháč VŠP v Nitre, spolužiak Valéra Hrmo. Finančné zabezpečenie činnosti DŠO Sokol Lovča bolo od MNV Lovča, prípadne z tanečných zábav, maškarných plesov a brigádnickej činnosti na vytvorenom JRD Lovča. Vyúčtovanie dotácie od MNV prevádzal pokladník DŠO Sokol tajomníkovi MNV.

Tabuľková príloha futbalových súťaží

Súťažný ročník 1958 / 1959

II. trieda, skupina „ B „, medziokresnej súťaže dospelých

1. Baník Žiar nad Hronom „ B „	18	14	1	3	47:17	29
2. Baník Hliník nad Hronom	18	12	3	6	44:26	27
3. Sokol L O V Č A	18	10	3	5	37:25	23
4. Sokol Voznica	18	9	3	5	50:47	21
5. Baník Banská Belá	18	7	2	9	39:42	16
6. Baník Vyhne	18	7	1	9	44:34	15
7. Tatran Hronský Beňadik	18	5	4	10	32:51	14
8. Sokol Slaská	18	5	1	12	24:58	11
9. Sokol Ladomerská Vieska	18	4	3	11	28:64	11
10. Baník Kremnica „ B „	18	4	0	14	19:63	8

Súťažný ročník 1959 / 1960

II. trieda, skupina „ B „, medziokresnej súťaže dospelých

1. Hliník nad Hronom	18	13	2	3	67:28	28
2. Horné Opatovce	18	11	4	3	59:21	26
3. Banská Belá	18	10	4	4	55:32	24
4. Dolná Trnávka	18	9	2	7	56:42	20
5. Banská Štiavnica „ B „	18	7	3	8	46:54	17
6. Voznica	18	7	2	9	26:39	16
7. Vyhne	18	6	3	9	51:61	15
8. L O V Č A	18	6	1	11	24:44	13
9. Brehy	18	6	1	11	39:67	13
10. Hronský Beňadik	18	1	4	13	13:54	6

Roky 1960- 1969

Od roku 1960 platilo na Slovensku nové územné členenie s tromi krajinami, z nich Stredoslovenský kraj vznikol spojením dvoch krajov Žiliny a Banskej Bystrici so sídlom v Banskej Bystrici. V roku 1960 bol Svätý Kríž nad Hronom premenovaný na Žiar nad Hronom a stal sa sídlom okresu, vytvoreného z bývalých okresov Kremnica, Nová Baňa a Banská Štiavnica. Vytvárajú sa nové štruktúry riadenia v politickom dianí ako aj v oblasti športu, v novovytvorenom okresnom meste. 10. júla 1960 sa zišli delegáti telovýchovných jednôt z bývalých okresov Kremnica, Nová Baňa a Banská Štiavnica na ustanovujúcej okresnej konferencii, aby zvolili nový okresný výbor ČSTV v Žiari nad Hronom. Za predsedu zvolili Štefana Mojžiša z Banskej Štiavnice. Pri okresnom výbore ČSTV v Žiari nad Hronom sa vytvára futbalová sekcia, ktorá postupne preberala právomoci od FS KV ČSTV v Banskej Bystrici a začala organizovať a riadiť futbalové súťaže dospelých, dorastu a žiakov na úrovni novovzniknutého okresu. Druhá trieda, skupina „ B „, medziokresnej súťaže dospelých sa od januára 1961 stala najvyššou súťažou v okrese Žiar nad Hronom „, takzvaná OKRESNÁ LIGA „. Na valnom zhromaždení 2. apríla 1961 zvolili delegáti z telovýchovných jednôt predsedníctvo futbalovej sekcie a za predsedu futbalovej sekcie Jozefa Lidáka z Dolných Hámrov. Zmenil sa názov DŠO Sokol Lovča na Telovýchovná jednota Sokol Lovča, v Slovenskej sporiteľni si TJ zriadila bežný účet a štát finančne podporoval v telovýchovných jednotách činnosť a uhrádzal náklady na údržbu telovýchovných objektov. Bola vytvorená funkcia hospodára na futbalovom ihrisku, ktorým sa na niekoľko rokov stal Štefan Hrmo / 165 /. Medzi jeho základné povinnosti patrilo značenie čiar na ihrisku, pranie dresov a zodpovednosť za sklad. Do pravidelnej súťaže sa prihlásil oddiel stolného tenisu, založil sa oddiel základnej telovýchovy, ktorého hlavnou náplňou bolo zapojenie dievčat a žien do pravidelného cvičenia. TJ zakúpila za pomoci Františka Valenta od Závodného klubu ROH – ZSNP Žiar n. Hr. starší autobus Tatra, ktorý obnovil a prestriekal Alojz Kováč / 27 /, spoločne s Františkom Valentom. Vlastníctvo autobusu bolo veľkým finančným prínosom pre TJ. Vodičmi autobusu boli František Valent, Kamil Kováč / 114 /, Milan Kováč / 34 / a Miloslav Truben / 35 /. Každoročne sa konali výročné členské schôdze TJ, na ktorých sa hodnotila činnosť, predkladali sa výsledky hospodárenia a volil sa, alebo doplňal výbor TJ. V období fašiangov, TJ začala s usporiadaním maškarných plesov, ktoré bývali finančne úspešné. Dňa 31. 12. 1960 zaniklo v obci JRD a 1. 1. 1961 vznikol Účelový štátny majetok, Dvor Lovča. Táto zmena priniesla zlepšenie aj v činnosti TJ. Dvor ÚŠM podporoval finančne i materiálne telovýchovu, ale vyžadoval, aby tieto dotácie boli brigádnicke odpracované na rôznych prácach v poľnohospodárstve. Vďaka veľmi dobrej spolupráce medzi funkcionármi MNV Lovča predsedom Miloslavom Koštom a tajomníkom Jánom Kozárikom, funkcionármi TJ Sokol a MO ČSM / Československý zväz mládeže / sa zaktivizoval nielen športový, ale i kultúrny a spoločenský život v obci. Mládež pomáhala nielen v poľnohospodárstve, ale i pri

zveľaďovaní obce. V priestoroch Kultúrneho domu si zriadila klubovňu, ktorá sa využívala na rôzne spoločenské hry a súťaže. Obnovila sa tradícia veľkonočných polievačiek, ktorú mládenci vykonávali v zapožičaných kostýmoch, ďalej tradícia zapálenie Jánskych ohňov a na 1. mája sa otvárala kúpeľná sezóna na Hrone. Činnosť mládeže bola spestrená aj zájazdovou činnosťou na Oravskú priehradu, na Bradlo a futbalisti na krátkodobé sústredenie do Maďarska, na Balatón. V réžii Jána Kúša / 11 / sa nacvičovali divadlá a krátko dobo aj kurz spoločenských tancov. Medzi mládežou bol i smútok, keď sa 22 - ročný Jozef Švehlík / 62 / utopil a Jozef Hrmo / 131 /, 19 - ročný sa zabil na motorke. Boli to všestranní športovci a futbalové talenty.

Predsedovia TJ: Miloslav Košta / 36 /, Alexej Košta / 105 /, Ján Truben / 46 /, Vladimír Košta / 26 /, Michal Ziman / 179 / a Jozef Hlaváč / 27 /.

Členovia výboru: Felician Truben / 103 / tajomník, Jozef Košta / 105 / tajomník, Emil Truben / 1 / tajomník, Jozef Šandor / 207 /, Ján Kúš / 11 /, Ján Dekýš / 190 / tajomník, Ladislav Truben / 9 /, Lukáš Hrmo / 137 /, Ľudovít Truben / 42 /, Rudolf Náročný / 6 /, Kamil Kováč / 114 /, Jozef Košta / 98 /, Jozef Kukučka / 104 / Renata Kúšová / 11 /, Ján Truben / 46 /, Vladimír Košta / 26 /.

Funkcionári OVČSTV Žiar nad Hronom: Lukáš Hrmo / 137 /, člen predsedníctva OVČSTV.

Funkcionári odborných komisií Futbalovej sekcie OV ČSTV v Žiari nad Hronom: Miloslav Košta / 36 / člen disciplinárnej komisie, Jozef Košta / 105 / člen komisie rozhodcov a od roku 1969 jej predseda, Felician Truben / 103 / predseda matričnej komisie, Ján Truben / 46 / člen športovotechnickej komisie a od roku 1969 jej predseda, Marcel Kabina / 129 / člen komisie rozhodcov a Jozef Hlaváč člen disciplinárnej komisie. Vyškolili sa tréneri pre futbal: Felician Truben, Jozef Košta, Ján Truben, Vladimír Košta, rozhodcovia pre futbal: Marcel Kabina / 129 /, Miroslav Truben / 35 /, Tibor Švehlík, Dušan Hrčka a Jozef Košta / 105 /, zdravotníci, hlavne pre futbal: Jozef Košta / 98 / a Ján Dekýš / 190 /.

Ďalšie budovanie a zlepšovanie telovýchovných objektov.

Boli prestavané vnútorné priestory šatní tak, aby vznikla šatňa pre hostí, domácich a pre rozhodcu. Po dobu vnútorných úprav šatňu domácich využívali hostia a domáce družstvo sa prezliekalo v súkromných domoch. V šatni pre domácich sa upravili priestory i pre sklad. Pri budove šatní bola vykopaná studňa, boli vytvorené vonkajšie priestory pre WC. Vymenili sa drevené bránky za kovové a ochranným náterom bola natretá ohrada okolo ihriska. Na Kolčovanisuku poskytol Dvor ÚŠM Lovča plochu pre náhradné futbalové ihrisko, ktorú bolo potrebné strojmi povrchovo upraviť, dosiať trávu a osadiť kovové bránky. Po týchto úpravách bolo pomocné ihrisko schválené aj FS OVČSTV v Žiari nad Hronom. Pravidelne sa dopĺňala topoľová alej a udržiavalo sa jej okolie. V priestore topoľovej aleji sa osadili pevné lavičky pre divákov.

Športové činnosť:

Futbalový oddiel

Najpopulárnejší oddiel bol futbalový, ktorý mal najviac členov, ale družstvo dospelých bolo potrebné dopĺňať lepšími hráčmi z okolitých dedín, ak sa mali dosiahnuť výraznejšie výsledky. Až v súťažnom ročníku 1961 /1962 boli lovčania už sebestační, výbor získal za trénera bývalého brankára Dynama Žilina, Tankistu Praha a „B“ čka Československa Jána Danku, ktorý po neúspešnej sezóne v Baníku Žiar nad Hronom, prestúpil do Lovče. Nový populárny tréner družstva sa pričínil o veľký záujem o futbal medzi fanúšikmi a aj mládežou

a tak trénoval nielen dospelých, ale i dorast. V okresnom prebore hralo 12 družstiev a medzi nimi i Baník Žiar n. Hr. „A“, Sandrik Dolné Hámre „A“, Nová Baňa, Banská Štiavnica, Horné Opatovce a ďalší, čo už znamenalo dovedy nevídanú kvalitu súťaže a zvýšenie návštevnosti na futbalových stretnutiach. V jednu októbrovú nedeľu sa stali v okresnom prebore tri inzultácie rozhodcu a jedna aj na ihrisku v Lovči. V majstrovskom zápase s Dolnými Hámrami bol inzultovaný rozhodca Firák a aj predseda FS OVČSTV v Žiari n. Hronom Jozef Lid'ák, ktorý bol zároveň aj tréner Dolných Hámrov. Disciplinárne potrestanie oddielu bolo vysoké, ale také účinné, že inzultácia sa v Lovči už neopakovala. Toto disciplinárne potrestanie spôsobilo, že v jesennej časti súťaže sme získali len 5 bodov. Preto nasledovala tvrdá zimná príprava, tréner zmenil spôsob hry, začal sa hrať pekný futbal a hlavne bol spokojný aj divák. Tréner Danko po vybavení prestupových formalít sa zapojil do hry ako brankár a spolu s posilami Milanom Kováčom / 143 /, Jozefom Hrmom / 106 / a Jozefom Kubalom, ktorí sa vrátili z výkonu vojenskej základnej služby, vytvorili títo štyria vynikajúci futbalisti základ úspešnej jarnej zostavy. Táto jarňá časť súťaže bola taká úspešná, že družstvo dospelých nenašlo premožiteľa v prípravných zápasoch a v majstrovskej časti súťaže raz remizovalo v Horných Opatovciach a raz prehralo doma s vedúcim družstvom súťaže Baníkom Žiar nad Hronom. Konečne sme vyhrali aj v derby zápase s Dolnou Trnávkou. Majstrovský zápas sme zaslúžene vyhrali 3:0. Po zápase bola na ihrisku oslava a pripíjalo sa trénerovi Dankovi a hráčom. Krátka relácia o priebehu zápasu bola aj v miestnom rozhlase, aby boli o výsledku informovaní aj tí fanúšikovia, ktorí neboli prítomní na zápase, na ihrisku. Po zápase, našich susedov futbalistov aj fanúšikov, ktorí sa vracali domov do Dolnej Trnávky pešo, ich prechodom po uliciach Lovče sprevádzal v miestnom rozhlase z gramofónovej platne smiech Vlastu Buriana, čo bolo potom dosť kritizované, ale dá sa na to s úsmevom spomínať. Novo vyškolení tréneri Felician a Ján Trubenovci pokračovali v systematickej príprave dorastencov a žiakov po odchode učiteľa Vladimíra Podoliaka z Lovče. V súťažnom ročníku 1960 / 1961 bolo družstvo dorastencov prihlásené do pravidelnej súťaže, z toho dôvodu, že účastník II. triedy dospelých musel mať družstvo dorastu v súťaži. Bol aj dostatok mládeže, ktorá chcela trénovať. Spolupracovali aj s miestnym farárom pánom dekanom ThDr. Michalom Balkom, ktorý vedel chlapcov nielen získať, ale aj naučiť mladých adeptov hrať futbal a pre žiakov zakúpil prvé dresy. Bola len škoda, že v trénovaní žiakov, pán dekan nemohol pokračovať z rôznych príčin a z časových dôvodov. Vytvoriť samostatnú súťaž pre žiakov sa FS OV ČSTV nepodarilo preto, že futbalové oddiely potrebovali ďalších funkcionárov, ktorí by sa o žiakov starali a tých bol nedostatok. V bývalom okrese Nová Baňa bola pre žiakov v súťažnom ročníku 1959 / 1960 pokusne vytvorená súťaž s piatimi účastníkmi, ale v novovytvorenom okrese sa to nedarilo, bolo to aj finančne náročnejšie. Tréner Ján Danko, po úspechu v Lovči, prestúpil do Kremnice, do vyššej súťaže, ako tréner i brankár. Družstvo dospelých sa v súťaži vypracovalo na stabilného účastníka, z dorastu bolo dostatok vlastných odchovancov a tak v súťažnom ročníku 1966/1967 sa do súťaže prihlásilo aj „B“ družstvo dospelých a bolo zaradené do III. triedy, skupiny „A“. Po odohratí dvoch súťažných ročníkov, bolo za súťaže odhlásené. Pred zahájením súťažného ročníka 1966/1967 bola vyhlásená reorganizácia súťaží, ktorá bola pre Lovču prospešná. Jesennú časť súťažného ročníka 1966/1967 „A“ družstvo absolvovalo bez prehry, bolo prvé, získalo 21 bodov a skóre 20:5. V jarnej časti sa „A“ družstvu už tak nedarilo a umiestnilo sa na druhom mieste, a po skončení súťažného ročníka nariadenou barážou hralo o postup do I. B triedy, ktorú riadila Futbalová sekcia KV ČSTV v Banskej Bystrici. Dôvod baráže: „Zákonom bolo stanovené, že od súťažného ročníka 1967 / 1968 v celej republike nesmú v súťažiach krajov a okresov štartovať družstvá vojenských telovýchovných jednot Dukla „. Dukla Nováky preto vystúpila z I. B triedy a táto sa rozširovala na 14 účastníkov, a o štrnástom účastníkovi mali rozhodnúť barážové stretnutia družstiev, ktoré sa v okresných súťažiach II. triedy okresov Žiar nad Hronom, Prievidza

a Banská Bystrica umiestnili na druhom mieste. Stretnutia sa hrali na neutrálnych ihriskách. Lovča vyhrala s Laskomerským vo Zvolene gólom Milana Beňu 1:0 a s Dolnými Vestenicami v Handlovej gólom Jozefa Boju 1:0. Po žiakoch a dorastencoch si aj dospelí futbalisti vybojovali prvý krát postup do vyššej súťaže. Hrali v zostave: Truben Ľudo / Milan Boška / - Kabina Ľudo, Kováč Milan, Švehlík Tibor / Kúš Ján / - Kováč Jozef, Kabina Edo, Tužinský Ján – Košta Vlado, Beňo Milan , Hrmo Jozef, Bojo Jozef / Hrmo Jozef, Truben Pavol, Dekýš Tibor /. Dva súťažné ročníky v štartovalo v I. B triede, skupine „C“ a po umiestnení na 13. mieste v ročníku 1968/1969 zo súťaže vypadlo. Reorganizácia krajských súťaží „ presuny družstiev podľa okresov „ predpokladala, že zo súťaže vypadnú len družstvá na poslednom mieste, ale okres Žiar nad Hronom nezískal z I. B triedy ani postupové miesto pre Banskú Štiavnicu, ani zostupové pre Lovču. Úspešným trénerom bol Jozef Šandor. Dňa 28. júla 1969 na ihrisku v Lovči sa uskutočnilo priateľské propagačné stretnutie Lovče s dvoj násobným majstrom republiky a semifinalistom pohára európskych majstrov Spartakom Trnava, ktorému sme podľahli 1:11, keď gól za Lovču vsietil Vladimír Košta. Aj s odstupom času, viac než štyridsiatich rokov od tohto stretnutia je treba uviesť, že nápad a myšlienka vznikla spontánne v dedine. Bolo to na základe toho, že sa tu postupne sformovali dva veľmi silné tábory fandiach občanov / aj celých rodín / klubom Slovana Bratislava a Spartaka Trnava. Nie je známe, že by sa podobné fanúškovaní v takom masovom merítku udialo i v iných dedinách na Slovensku. Tomuto priateľskému futbalovému stretnutiu predchádzali osobné rokovania na Slované v Bratislave s pánom Pukalovičom a v Trnave s pánom Malatinským. Delegácia športovcov z Lovče / Jozef Hlaváč , Emil Truben /1/, Ľudovít Truben / 42 /, Jozef Šandor / prezentovala našu obec, ako silný fandiaci tábor priaznivcov oboch klubov, ktorí by radi videli na našom ihrisku reprezentantov Slovana alebo Spartaka. Navrhovaný termín stretnutia vyhovoval len Spartaku Trnava / Slovan bol po oslavách víťazstva vo finále PVP s CF Barcelona / a preto sme ho v Lovči uvítali 28. júla 1969. Dobrá propagácia prilákala fanúšikov Sparatka Trnava na naše ihrisko z celého žiarskeho regiónu v počte okolo 1500. Trnava svojich verných fanúšikov z Pohronia nesklamala a v Lovči nastúpila v kompletnom ligovom zložení: Geryk – Dobiáš, Majerník, Valentovič, Hagara – Fandel, Kuna, Hrušecký – Švec, Adamec, Kabát. Striedali: Keketi, Varadin, Masrna, Božik, Martinkovič, Kravárik. Tréner Ján Hucko. K tomuto športovému sviatku, boli vyrobené v Mincovni Kremnica pamätné plakety, ktorými hráči Lovče dekorovali hráčov Trnavy pred zahájením stretnutia. Športový sviatok pokračoval v kultúrnom dome súťažno – spoločenským stretnutím, za účasti hráčov Trnavy a Lovče, vedúcich oboch futbalových klubov ako aj verných fanúšikov. Dve súťažiacie družstvá, jedno za Slovan Bratislava, druhé za Spartak Trnava, boli skúšané z histórie spomenutých klubov. Úspešným moderátorom tohto športovo spoločenského posedenia bol Ľudo Truben, oblečený v úbore, ktorý farebne prezentoval farby dresov Slovana a Trnavy a ktorý celú túto akciu viedol tak, aby víťazom bol futbal. V predzápase tohto propagačného futbalového stretnutia nastúpilo družstvo dievčat z Lovče, doplnené dievčatami zo Žiaru a Lovčice proti dievčatám z Bohdanoviec, z okresu Trnava a zvíťazilo 4:1. Trénerom našich dievčat bol Ján Martinka z Lovčice, predseda Spolku starých mláďencov pod Vtáčnikom, so sídlom v Hornej Trnávke. V prestávke medzi súťažnými ročníkmi boli na dedinách organizované futbalové turnaje, ktoré okrem pobavenia divákov, boli aj zdrojom príjmov pre TJ. Turnaj o Putovný pohár MNV Lovča mal štyri ročníky. Úspešné spoločné tréningy dospelých s dorastencami, ktoré zaviedol Ján Danko, sa praktizovalo ešte jeden súťažný ročník. Dorastencov bolo stále viac a vyžadovali si samostatnú prípravu. Súťaže dorastu riadené FS OVČSTV sa utvárali podľa počtu prihlásených družstiev a hrali sa buď v jednej skupine, alebo s menším počtom v dvoch skupinách. V súťažnom ročníku 1964/1965 dorastenci vyhrali okresný prebor a postúpili do I. B triedy, skupiny „C“, ktorú riadila Komisia mládeže FS KVČSTV v Banskej Bystrici. Aj keď v skončenom súťažnom ročníku 1965 / 1966 skončili na štvrtom mieste, boli zo súťaže

odhlásení z finančných dôvodov . Úspešný tréner Vladimír Košta odmietol ďalej dorast trénovať. Medzi najmladšími nádejami lovčianskeho futbalu, ktoré začali s pravidelným tréningom najprv s trénermi Felicianom a Jánom Trubenom a pánom farárom ThDr. Michalom Balkom, bol i Ján Švehlík, budúci úspešný československý reprezentant. Talent Jána Švehlíka sa po dohode oddielov, ďalej rozvíjal v Baníku Žiar nad Hronom. Pravidelná súťaž pre žiakov bola zriadená v súťažnom ročníku 1966/1967, ktorá sa však pre neodohratie väčšiny majstrovských zápasov nedohrala. V súťaži bolo zaradené aj družstvo žiakov Lovče. Komisia mládeže FS OV ČSTV v Žiari nad Hronom prispôbovala systém súťaží žiakov, podľa počtu prihlásených družstiev do pravidelnej súťaže, alebo organizovala pre žiakov turnaje. Takto organizované turnaje sa neosvedčili preto, že sa niektoré prihlásené družstvá na turnaj nedostavili a nechodili aj rozhodcovia. Preto si nepravidelne organizovali turnaje pre žiakov a prípravné stretnutia, samotné futbalové oddiely. Ale aj to málo, bolo vítané preto, aby žiaci nestratili chuť pravidelne trénovať.

V hodnotenom období Lovču reprezentovali: Ambróz Kajanovič, Kamil Kováč, Milan Boška, Július Nárožný, Jozef Košta, Vladimír Košta / hrajúci tréner /, Vladimír Hrmo, Felician Truben / hrajúci tréner /, Ján Kúš, Miroslav Hrmo, Virgil Hrmo, Tibor Švehlík, Jozef Hrmo / 106 /, Jozef Hrmo / 82 /, Jozef Hrmo / 13 /, Ján Kováč / 114 /, Pavol Kováč / 114 /, Jozef Hlaváč, Milan Kováč / 78 /, Milan Beňo, Jozef Bojo, Ľudovít Truben, Ľudovít Kabina, Albín Hrmo / 6 /, Stanislav Hrmo, Milan Hrmo / 83 /, Tibor Dekýš, Emil Truben/ 128 /, Daniel Truben, Jozef Švehlík, Jozef Kabina / 93/, Jozef Kováč / 78 /, Vít Kabina, Metód Kabina, Hieronym Pilník, Albín Kováč, zo Žiaru n. Hronom: Marian Boška / hrajúci tréner /, Ján Danko / hrajúci tréner /, Ing. Jozef Tesák / hrajúci tréner /, Ján Nagy, Zoltán Lecsecs, František Hertl, Rudolf Kakara, Ján Sadecký, Jozef Kubala, Jaroslav Šurka, Ján Hromádka, z Novej Bane Ján Tužinský a Marian Benko z Janovej Lehoty. V januári 1962 bol Vladimír Košta uvoľnený na dva roky do Vyhieň a Pavol Kováč prestúpil do Slavičina na Morave. V prestupovom termíne júl 1962 do Kremnice prestúpil Ján Danko a Marian Boška do Žiaru nad Hronom. V júlovom prestupovom termíne 1964 prestúpili do ZSNP Žiar nad Hronom Jozef Kubala a Felician Truben a v januárovom prestupovom termíne 1965 ich nasledoval Jozef Hrmo / 106 /. V prestupovom termíne júl 1969 prestúpil brankár Milan Boška do Hornej Ždane.

Tabuľková príloha futbalových súťaží

Súťažný ročník 1960 / 1961

II. trieda dospelých

1. Banská Štiavnica	26	17	5	4	101:39	39
2. Nová Baňa	26	17	5	4	78:26	39
3. Žarnovica	26	17	4	5	98:29	38
4. Horné Opatovce	26	18	2	6	100:33	38
5. Baník Žiar nad Hronom „ B „	26	14	3	9	85:51	31
6. Banská Belá	26	10	7	9	61:64	27
7. Hliník nad Hronom	26	10	5	11	50:57	25
8. Brehy	26	11	3	12	54:62	25
9. Dolná Trnávka	26	8	5	13	53:67	21
10. Vyhne	26	7	7	12	47:76	21
11. L O V Č A	26	7	6	13	43:62	20
12. Dolné Hámre „ B „	26	6	4	16	35:74	16
13. Rudno nad Hronom	26	4	7	15	36:78	15
14. Lokomotíva Žiar nad Hronom	26	3	3	19	29:135	9

II. trieda dorastu

1. Banská Štiavnica	26	22	2	2	115:35	46
2. Hliník nad Hronom	26	19	2	5	93:25	40
3. Horné Opatovce	26	15	4	7	87:33	34
4. Nová Baňa	26	15	2	9	73:48	32
5. Baník Žiar nad Hronom „B“	26	14	2	10	65:47	30
6. Banská Belá	26	13	1	12	75:73	27
7. Žarnovica	26	10	3	13	55:67	23
8. Vyhne	26	10	3	13	53:78	23
9. Hronský Beňadik	26	9	4	13	59:60	22
10. L O V Č A	26	9	3	14	49:80	21
11. Brehy	26	9	1	16	62:77	19
12. Rudno nad Hronom	26	8	2	16	51:95	18
13. Dolná Trnávka	26	6	1	19	44:102	13
14. Dolné Hámre „ B „	26	5	1	20	35:105	11

Sút'ážný ročník 1961/ 1962

II. trieda dospelých, jesenná časť súťaže

1. Baník Žiar nad Hronom „ A „	11	9	1	1	51:9	19
2. Sandrik Dolné Hámre „ A „	11	9	0	2	52:9	18
3. Banská Štiavnica	11	8	2	1	30:12	18
4. Horné Opatovce	11	7	1	3	28:15	15
5. Vyhne	11	5	1	5	18:23	11
6. Hliník nad Hronom	11	4	2	5	27:25	10
7. Nová Baňa	11	5	0	6	28:29	10
8. Dolná Trnávka	11	4	1	6	15:40	9
9. Banská Belá	11	3	2	6	25:34	8
10. L O V Č A	11	2	1	8	9:31	5
11. Brehy	11	2	1	8	17:36	5
12. Žarnovica „ B „	11	1	2	8	9:36	4

II. trieda dospelých, jarná časť súťaže

1. L O V Č A	11	9	1	1	29:10	19
2. Baník Žiar nad Hronom „ A „	11	6	5	0	38:10	17
3. Sandrik Dolné Hámre „ A „	11	5	3	3	33:13	13
4. Dolná Trnávka	11	6	1	4	31:27	13
5. Horné Opatovce	11	4	3	4	30:22	11
6. Hliník nad Hronom	11	4	3	4	25:23	11
7. Nová Baňa	11	4	2	6	27:22	10
8. Banská Štiavnica	11	4	1	6	29:30	9
9. Banská Belá	11	3	3	5	25:45	9
10. Vyhne	11	4	0	7	18:46	8
11. Brehy	11	3	1	7	26:41	7
12. Žarnovica „ B „	11	2	1	8	13:50	5

II. trieda dospelých, konečná

1. Baník Žiar nad Hronom „ A „	22	15	6	1	89:19	36
2. Sandrik Dolné Hámre „ A „	22	14	3	5	85:22	31
3. Banská Štiavnica	22	12	3	7	59:42	27
4. Horné Opatovce	22	11	4	7	58:37	26
5. L O V Č A	22	11	2	9	38:41	24
6. Dolná Trnávka	22	10	2	10	46:67	22
7. Hliník nad Hronom	22	8	5	9	52:48	21
8. Nová Baňa	22	9	2	11	55:51	20
9. Vyhne	22	9	1	12	36:69	19
10. Banská Belá	22	6	5	11	50:74	17
11. Brehy	22	5	2	15	43:77	12
12. Žarnovica	22	3	3	16	22:81	9

II. trieda dorastu

1. Sokol Rudno nad Hronom	22	15	1	5	69:39	31
2. Hliník nad Hronom	22	13	3	6	64:30	30
3. Horné Opatovce	22	12	4	6	44:28	28
4. Sokol Brehy	22	13	2	7	49:41	28
5. Slovan Nová Baňa	22	10	2	10	62:48	22
6. Baník Žiar nad Hronom „ B „	22	10	2	10	44:37	22
7. Spartak Dolné Hámre	22	10	2	10	43:42	22
8. Preglejka Žarnovica	22	9	3	10	50:49	21
9. L O V Č A	22	8	9	11	45:52	19
10. Baník Banská Belá	22	7	1	14	42:63	15
11. Baník Vyhne	22	7	1	14	40:82	15
12. Dolná Trnávka	22	5	2	15	32:76	12

Súťažný ročník 1962 / 1963

II. trieda dospelých

1. Dolné Hámre	22	15	4	3	97:34	34
2. Banská Štiavnica	22	15	3	4	80:36	33
3. Horné Opatovce	22	13	4	5	57:22	30
4. Nová Baňa	22	11	5	6	71:37	27
5. Hliník nad Hronom	22	10	5	7	42:42	25
6. L O V Č A	22	7	7	8	38:42	21
7. Stará Kremnička	22	8	4	10	41:47	20
8. Brehy	22	8	4	10	48:76	20
9. Vyhne	22	6	5	11	42:56	17
10. Dolná Ždaňa	22	5	4	13	33:50	14
11. Dolná Trnávka	22	5	4	13	33:52	14
12. Banská Belá	22	4	1	17	35:94	9

II. trieda dorastu, skupina „ A „

1. Horné Opatovce	14	11	1	2	65:17	23
2. Brehy	14	9	0	5	50:36	18
3. L O V Č A	14	6	3	5	36:28	15

4. Banská Belá	14	7	0	7	29:37	14
5. Dolné Hámre „ B „	14	6	1	7	31:43	13
6. Vyhne	14	6	1	7	28:43	13
7. Nová Baňa	14	6	0	8	31:32	12
8. Dolná Trnávka	14	1	2	11	10:44	4

Súťažný ročník 1963 / 1964

II. trieda dospelých

1. Hliník nad Hronom	22	15	1	6	61:28	31
2. L O V Č A	22	13	3	6	59:30	29
3. Vyhne	22	11	5	6	48:33	27
4. Rudno nad Hronom	22	10	3	9	49:36	23
5. Dolná Ždaňa	22	9	5	8	38:43	23
6. Nová Baňa	22	9	4	9	44:51	22
7. Horné Opatovce	22	8	5	9	38:33	21
8. Bzenica	22	7	5	10	31:46	19
9. Stará Kremnička	22	8	2	12	32:35	18
10. Dolná Trnávka	22	7	4	11	24:44	18
11. Brehy	22	7	3	12	40:47	17
12. Banská Belá	22	7	2	13	39:72	16

II. trieda dorastu

1. ZSNP Žiar nad Hronom „ B „	22	16	2	4	97:26	34
2. L O V Č A	22	13	4	5	62:30	30
3. Nová Baňa	22	14	1	7	54:28	29
4. Banská Belá	22	10	5	7	51:27	25
5. Žarnovica	22	11	2	9	44:47	24
6. Brehy	22	9	4	9	37:35	22
7. Dolná Trnávka	22	10	2	10	36:49	22
8. Vyhne	22	8	2	12	33:57	18
9. Rudno nad Hronom	22	7	3	12	42:54	17
10. Stará Kremnička	22	8	1	13	23:52	17
11. Dolná Ždaňa	22	6	2	14	28:60	14
12. Bzenica	22	5	2	15	26:65	12

Súťažný ročník 1964 /1965

II. trieda dospelých

1. ZSNP Žiar nad Hronom „ B „	22	13	4	5	59:29	30
2. L O V Č A	22	12	4	6	53:29	28
3. Dolná Trnávka	22	11	4	7	41:22	26
4. Bzenica	22	11	4	7	45:38	26
5. Nová Baňa	22	11	4	7	43:37	26
6. Vyhne	22	10	4	8	49:46	24
7. Horné Opatovce	22	10	2	10	39:30	22
8. Brehy	22	9	3	10	41:54	21
9. Stará Kremnička	22	8	2	12	27:47	18
10. Dolná Ždaňa	22	5	6	11	22:44	16

11. Rudno nad Hronom	22	6	2	14	35:50	14
12. Žarnovica „ B „	22	5	3	14	30:47	13

II. trieda dorastu

1. L O V Č A	22	17	1	4	93:24	35
2. Banská Belá	22	16	2	4	91:34	34
3. Nová Baňa	22	17	0	5	74:24	34
4. Brehy	22	12	2	8	52:54	26
5. Hliník nad Hronom	22	11	3	8	80:40	23
6. Žarnovica	22	10	1	11	41:47	21
7. Dolná Trnávka	22	10	0	12	38:59	20
8. Stará Kremnička	22	8	2	12	27:55	18
9. Dolná Ždaňa	22	7	1	11	47:51	15
10. Rudno nad Hronom	22	7	0	15	20:68	14
11. Bzenica	22	5	1	16	22:74	11
12. Vyhne	22	4	2	16	19:60	10

Hliník – 2 body za neoprávnený štart hráča

Súťažný ročník 1965 / 1966

II. trieda dospelých

1. ÚŠM Žiar nad Hronom	24	17	3	4	60:25	37
2. Bzenica	24	16	4	4	54:22	36
3. Rudno nad Hronom	24	13	4	7	53:40	30
4. L O V Č A	24	13	3	8	54:32	29
5. Vyhne	24	13	2	9	67:36	28
6. Brehy	24	12	3	9	48:41	27
7. Dolná Trnávka	24	9	5	10	36:38	23
8. Nová Baňa	24	10	2	12	52:48	22
9. Banská Belá	24	9	4	11	64:67	22
10. Stará Kremnička	24	7	5	12	33:60	19
11. Dolná Ždaňa	24	7	3	14	27:51	17
12. Lutíla	24	5	3	16	36:75	13
13. Žarnovica „ B „	24	2	3	19	8:73	7

I. trieda, skupina „ C „, dorastu

1. Prievidza „ B „	22	14	4	4	53:25	32
2. Medzibrod	22	13	5	4	52:33	30
3. Dolné Hámre	22	12	6	4	49:32	30
4. L O V Č A	22	12	5	5	47:28	29
5. Selce	22	9	5	8	40:25	23
6. Nová Baňa	22	9	5	8	34:26	23
7. Slovenská Ľupča	22	8	5	9	29:34	21
8. Brezno	22	8	5	9	29:34	21
9. Kremnica	22	7	5	10	27:36	19
10. Hronov	22	7	3	12	28:47	17
11. Cígeľ	22	5	5	12	24:58	15
12. Piesok	22	5	4	13	21:63	14

Súťažný ročník 1966 / 1967**II. trieda dospelých**

1. Brehy	26	18	4	4	73:25	40
2. L O V Č A „ A „	26	15	7	4	63:27	37
3. Banská Štiavnica	26	14	5	7	75:46	33
4. Rudno nad Hronom	26	11	6	9	61:45	28
5. Bzenica	26	12	4	10	56:44	28
6. Banská Belá	26	12	3	11	57:65	27
7. Nová Baňa	26	11	4	11	64:46	26
8. Dolná Trnávka	26	10	5	11	39:45	25
9. Tekovská Breznica	26	10	5	11	38:60	25
10. Dolná Ždaňa	26	9	3	14	45:60	21
11. Dolné Hámre „ B „	26	9	3	14	37:52	21
12. Vyhne	26	6	6	14	46:70	18
13. Stará Kremnička	26	5	8	13	36:67	18
14. Lutíla	26	5	7	14	35:77	17

II. trieda dorastu

1. ČSAD Žiar nad Hronom	26	21	1	4	103:24	43
2. Žarnovica	26	21	0	5	93:37	42
3. Tekovská Breznica	26	19	0	7	103:50	38
4. Bzenica	26	16	2	8	107:48	34
5. Banská Štiavnica	26	12	6	8	72:42	30
6. Banská Belá	26	14	2	10	66:54	30
7. ZSNP Žiar nad Hronom „ B „	26	12	4	10	82:53	28
8. L O V Č A	26	12	3	11	71:57	27
9. Brehy	26	13	1	12	61:63	27
10. Dolná Ždaňa	26	9	3	14	38:72	21
11. Dolná Trnávka	26	6	4	16	53:106	16
12. Stará Kremnička	26	6	1	19	30:82	13
13. Vyhne	26	5	2	19	29:95	12
14. Rudno nad Hronom	26	1	1	24	19:117	3

III. trieda dospelých, skupina „ A „

1. STS Žiar nad Hronom	18	13	4	1	62:18	30
2. Horná Ždaňa	18	12	5	1	58:17	29
3. Kremnica „ B „	18	11	4	3	64:33	26
4. L O V Č A „ B „	18	8	2	8	63:40	18
5. Lovčica	18	8	2	8	30:32	18
6. Slaská	18	6	2	10	29:40	14
7. Kopernica	18	5	2	11	29:41	12
8. Janova Lehota	18	6	0	12	32:59	12
9. Kunešov	18	5	1	12	27:75	11
10. Piteľová	18	5	0	13	24:63	10

Súťažný ročník 1967 / 1968

I. trieda, skupina „ C „, dospelých

1. ZSNP Žiar nad Hronom „ B „	26	16	5	5	88:33	37
2. Baník Prievidza „ B „	26	14	3	9	64:43	31
3. Nitrianske Pravno	26	14	3	9	59:42	31
4. Hliník nad Hronom	26	12	5	9	58:44	29
5. ČSAD Žiar nad Hronom	26	12	4	10	53:56	28
6. L O V Č A	26	12	3	11	61:47	27
7. Malá Čauša	26	12	3	11	47:53	27
8. Dubová	26	10	6	10	51:53	26
9. Radvaň	26	11	3	12	81:56	25
10. Sásová	26	10	5	11	37:50	25
11. Oslany	26	11	2	13	57:63	24
12. Brehy	26	8	5	13	43:73	21
13. Medzibrod	26	6	7	13	42:68	19
14. Šalková	26	4	6	16	35:88	13

II. trieda dorastu

1. Žarnovica	26	18	4	4	84:32	40
2. Banská Belá	26	14	6	6	87:41	34
3. Dolné Hámre	26	14	3	9	68:37	31
4. Banská Štiavnica	26	13	5	8	63:39	31
5. L O V Č A	26	13	4	9	68:40	30
6. ZSNP Žiar nad Hronom „ B „	26	13	4	9	69:42	30
7. Tekovská Breznica	26	13	3	10	73:46	29
8. Bzenica	26	9	7	10	64:49	23
9. Voznica	26	7	9	9	38:57	23
10. Brehy	26	9	3	14	44:69	21
11. Vyhne	26	8	5	13	49:68	21
12. Dolná Trnávka	26	8	3	15	41:78	19
13. Lutíla	26	6	2	17	26:87	14
14. Dolná Ždaňa	26	3	2	21	24:94	8

II. trieda žiakov

1. ZSNP Žiar nad Hronom	14	9	2	3	41:18	20
2. Žarnovica	14	8	1	5	67:15	17
3. Janova Lehota	14	7	2	5	56:16	16
4. Kremnica	14	7	2	5	23:25	16
5. Dolné Hámre	14	6	2	6	19:29	14
6. Hliník nad Hronom	14	4	2	6	16:27	10
7. ČSAD Žiar nad Hronom	14	5	0	9	16:59	10
8. L O V Č A	14	4	1	9	16:65	9

Súťažný ročník 1968 / 1969

I. B trieda, skupina „ C „, dospelých

1. Dolné Vestenice	26	14	7	5	66:37	39
--------------------	----	----	---	---	-------	----

2. Baník Prievidza „ B „	26	15	3	8	73:39	33
3. Banská Štiavnica	26	13	5	8	56:46	31
4. Dubová	26	12	3	11	54:44	27
5. Malá Čauša	26	13	1	12	59:63	27
6. Radvaň	26	12	2	12	59:53	26
7. ČSAD Banská Bystrica	26	12	1	13	58:50	25
8. Sásová	26	9	6	11	49:55	24
9. ČSAD Žiar nad Hronom	26	10	4	12	46:58	24
10. Oslany	26	11	2	13	47:64	24
11. Nitrianske Pravno	26	10	4	12	48:67	24
12. Hliník nad Hronom	26	9	5	12	49:57	23
13. L O V Č A	26	10	3	13	52:63	23
14. Brehy	26	8	2	16	54:74	18

II. trieda dorastu

1. ZSNP Žiar nad Hronom „ B „	26	20	2	4	95:24	42
2. L O V Č A	26	20	1	5	87:27	41
3. Vyhne	26	19	2	5	94:31	40
4. Banská Štiavnica	26	16	3	7	49:42	35
5. Banská Belá	26	15	3	8	71:35	33
6. Dolné Hámre	26	13	2	11	65:48	28
7. Brehy	26	13	2	11	56:41	28
8. ČSAD Žiar nad Hronom	26	11	2	13	50:48	24
9. Voznica	26	11	0	15	50:64	22
10. Tekovská Breznica	26	7	5	14	48:83	19
11. Bzenica	26	8	2	16	50:74	18
12. Dolná Trnávka	26	5	4	17	36:77	14
13. Stará Kremnička	26	7	0	19	40:86	14
14. Rudno nad Hronom	26	2	2	22	14:140	6

II. trieda žiakov

1. Žarnovica	18	15	1	2	87:18	31
2. Dolné Hámre	18	11	3	4	56:31	25
3. Hliník nad Hronom	18	11	2	5	55:31	24
4. Nová Baňa	18	11	2	5	47:31	24
5. L O V Č A	18	9	1	8	52:36	19
6. Janova Lehota	18	8	1	9	36:33	17
7. Kremnica	18	5	1	12	25:41	11
8. Stará Kremnička	18	5	1	12	30:55	11
9. ČSAD Žiar nad Hronom	18	5	0	13	20:59	10
10. Rudno nad Hronom	18	4	0	14	21:87	8

Stolnotenisový oddiel

Úspechy, ktoré dosiahol oddiel v minulosti boli základom pre úspešné účinkovanie v pravidelných súťažiach, riadených stolnotenisovým zväzom OV ČSTV Žiar nad Hronom.

V súťažnom ročníku 1960 /1961 hralo v II. triede zmiešaných družstiev „ A „ družstvo, ktoré tvorili hráči Vladimír Košta, Jozef Košta, Ján Kúš, Ján Truben, Jozef Šandor, Valika Prôčková, Ľudmila Koštová a Marta Hlaváčová a „ B „ družstvo hralo v III. triede, skupine „ A „ a tu hrávali Jozef Kukučka, Ľudovít Kabina, Jozef Hlaváč, Felician Truben, Ján Tužinský, Alexej Košta, Milan Hrmo a Jozef Rečlo. Na okresnom prebore jednotlivcov v roku 1961 sa zúčastnili nasledovní členovia stolnotenisového oddielu: žiak Klement Rečlo skončil na štvrtom mieste, Ľudmila Koštová na treťom mieste v ženách a muži Jozef Košta piate miesto, Vladimír Košta deviate miesto, Ján Tužinský sedemnásť miesto a Ján Truben osemnásť miesto. V štvorhre dvojica Ján Truben a Jozef Kukučka skončila piata. V súťažnom ročníku 1961/ 1962 nebola vytvorená súťaž zmiešaných družstiev a súťaže v stolnom tenise dospelých sa hrali v dvoch skupinách. Oddiel získal tri posily, keď z vojenskej základnej služby sa vrátil Jozef Hrmo / 106 / a Milan Kováč / 143 / a ďalšou posilou bol Marian Boška zo Žiaru nad Hronom. „A“ skupinu vyhrala Lovča a „B“ skupinu Dolná Trnávka. Víťazi skupín sa stretli v súboji o majstra okresu. Doma sme vyhrali 9:7 a v Dolnej Trnávke remizovali 8:8. Postup do krajskej súťaže bol odmietnutý z dôvodu, že už sme nedokázali vytvoriť zmiešané družstvo mužov a žien. Na okresnom prebore jednotlivcov v roku 1962 sa členovia stolnotenisového oddielu umiestnili nasledovne: Jozef Hrmo / 106 / na druhom mieste, Ján Truben na dvanástom mieste a dvojica Vladimír Košta a Jozef Košta v štvorhre na šiestom mieste. Marta Hlaváčová / 27 / bola na treťom mieste. Žiaci Klement Rečlo s Jánom Kučerom / Žiar nad Hronom / vyhrali štvorhru, žiačky Oľga Hrmová a Mária Kabinová boli v štvorhre druhé. V ďalších súťažných ročníkoch sa menil systém súťaží, podľa počtu prihlásených družstiev, alebo podľa pokynov vyšších riadiacich telovýchovných orgánov. V hodnotenom období hrali stolní tenisti pravidelne okresný prebor, alebo II. triedu a v troch súťažných ročníkoch bolo dostatok hráčov aj pre „ B „ družstvo. Súťažný ročník 1967 / 1968 „ A „ čko vyhralo a postúpilo do krajskej súťaže. V súťažnom ročníku 1968 / 1969 v krajskej súťaži „A“ čko zo 16 zápasov 6 vyhralo a 10 prehralo a zo ziskom 28 bodov sa umiestnilo na 7. mieste a zo súťaže vypadlo. A potvrdilo sa, že futbal bol aj pre stolných tenistov športom číslo jedna, keď v rozhodujúcich zápasoch o záchranu súťaže, uprednostnili záchranu futbalovej I. B triedy. Najúspešnejším hráčom, ktorý v súťažiach družstiev získal najviac bodov pre Lovču bol Jozef Hrmo / 106 /. Aj v súťažiach jednotlivcov na okresných preboroch bol Jozef Hrmo najúspešnejší zo stolných tenistov Lovče. Súťaže v stolnom tenise sa hrávali v prestávke futbalových súťaží / október až marec / a z dôvodov väčšieho záujmu o futbal, bolo prihlasovanie družstiev do okresnej súťaže nepravidelné.

V hodnotenom období Lovču reprezentovali: Jozef Hrmo / 106 /, Jozef Hrmo / 82 /, Jozef Košta / 105 /, Vladimír Košta, Ján Truben / 46 /, Jozef Kukučka / 77 /, Felician Truben, Jozef Šandor / 207 /, Milan Kováč / 143 /, Milan Hrmo / 84 /, Ján Tužinský, Milan Kukučka / 57 /, Alexej Košta, Marian Boška, Ján Kúš / 11 /, Ľudovít Kemiač / 156 /, Klement Rečlo, Jozef Rečlo, Valika Prôčková / 110 /, Ľudmila Koštová / 170 /, Marta Hlaváčová / 27 /.

Tabuľková príloha stolnotenisových súťaží

Súťažný ročník 1960 / 1961

II. trieda zmiešaných družstiev

1. Slovan Nová Baňa	12	10	1	1	144:30	33
2. Baník Žiar nad Hronom „ B „	12	8	1	3	116:38	29
3. Sokol Brehy	12	6	0	6	101:96	24
4. Preglejka Žarnovica „ B „	12	5	1	6	92:89	23
5. Sokol Tekovská Breznica	12	5	1	6	89:98	23

6. Sokol L O V Č A „A „	12	4	1	7	56:111	21
7. Pregeljka Žarnovica „C „	12	1	1	10	20:156	15

III. trieda, skupina „A „

1. Sokol Dolná Trnávka	8	7	0	1	102:24	22
2. Sokol Brehy „B „	8	5	0	3	88:36	18
3. Sokol L O V Č A „B „	8	5	0	3	86:44	18
4. Sokol Pitelová	8	2	0	6	32:84	12
5. Pregeljka Šašovské Podhradie	8	1	0	7	18:138	10

Súťažný ročník 1961 / 1962

II. trieda, skupina „A „

1. L O V Č A	10	8	0	2	117:33	26
2. Banská Štiavnica	10	6	1	3	103:47	23
3. Banská Belá	10	6	0	4	100:60	22
4. Brehy „A „	10	4	0	6	76:89	18
5. Žarnovica „A „	10	2	1	7	44:102	15
6. Stará Kremnička	10	0	0	10	13:122	10

II. trieda, skupina „B „

1. Dolná Trnávka	12	10	1	1	151:42	33
2. Dolné Hámre	12	9	1	2	133:59	31
3. Šašovské Podhradie	12	6	1	5	125:68	25
4. Orovnica	12	6	1	5	105:89	25
5. Ostrý Grúň	12	4	1	7	100:94	21
6. Žarnovica „B „	12	2	0	10	35:157	16
7. Brehy „B „	12	1	1	10	24:164	15

Barážové stretnutia o víťaza II. triedy pre súťažný ročník 1961 / 1962: Lovča – Dolná Trnávka 9:7 a Dolná Trnávka – Lovča 8:8. Lovča víťaz súťažného ročníka.

Súťažný ročník 1962 / 1963

Okresný prebor dospelých

1. Banská Štiavnica	14	10	2	2	148:56	36
2. Žarnovica „B „	14	8	3	3	120:68	33
3. Dolné Hámre	14	8	2	4	116:76	32
4. OSP Žiar nad Hronom	14	7	0	7	106:88	28
5. L O V Č A	14	6	1	7	96:96	27
6. Banská Belá	14	6	1	7	92:106	27
7. Janova Lehota	14	4	0	10	62:140	22
8. Šašovské Podhradie	14	2	1	11	42:152	19

Súťažný ročník 1963 / 1964

Okresný prebor dospelých, skupina „A „

1. Kremnica	12	10	0	2	132:52	32
-------------	----	----	---	---	--------	----

2. OSP Žiar nad Hronom	12	9	0	3	126:62	30
3. Banská Belá	12	7	2	3	112:78	28
4. L O V Č A	12	6	1	5	108:72	25
5. Janova Lehota	12	3	2	7	58:96	20
6. Šašovské Podhradie	12	2	2	8	46:114	18
7. Jalná	12	1	1	10	28:136	15

Okresný prebor dospelých, skupina „ B „

1. Dolné Hámre	8	6	1	1	98:36	21
2. Žarnovica „ B „	8	6	1	1	92:32	21
3. Horné Hámre	8	4	0	4	62:50	16
4. Banská Hodruša	8	2	1	5	42:92	13
5. Orovnica	8	0	1	9	22:106	11

Súťažný ročník 1964 / 1965

Okresný prebor dospelých

1. Žarnovica	18	17	1	0	196:64	53
2. L O V Č A „ A „	18	14	1	3	175:96	47
3. Banská Štiavnica	18	13	0	5	182:106	44
4. Brehy	18	12	0	6	164:112	42
5. Dolné Hámre	18	9	1	8	132:126	37
6. Banská Belá	18	4	4	10	98:135	30
7. Stará Kremnička	18	5	1	12	104:146	29
8. L O V Č A „ B „	18	4	1	13	86:155	27
9. Orovnica	18	4	1	13	84:168	27
10. Šašovské Podhradie	18	2	2	14	80:189	24

Súťažný ročník 1965 / 1966

Okresný prebor dospelých

1. Banská Štiavnica	16	15	0	1	150:42	46
2. Žarnovica „ B „	16	11	1	4	144:89	39
3. L O V Č A	16	9	2	5	129:95	36
4. Dolné Hámre	16	10	0	6	135:106	36
5. Hliník nad Hronom	16	9	1	6	126:114	35
6. Banská Belá	16	8	2	6	129:122	34
7. Horná Ždaňa	16	3	0	13	80:145	22
8. ČSAD Žiar nad Hronom	16	3	0	13	69:146	22
9. Brehy	16	1	1	14	48:149	19

Súťažný ročník 1966 / 1967

Okresný prebor dospelých

1. Horná Ždaňa	18	15	1	2	197:92	49
2. L O V Č A „ A „	18	14	1	3	182:104	47
3. Banská Belá	18	13	2	3	184:110	46
4. SLTŠ Banská Štiavnica	18	13	0	5	182:130	44

5. Dolné Hámre	18	9	2	7	142:142	38
6. Brehy	18	6	2	10	129:148	32
7. Stará Kremnička	18	5	0	13	120:164	28
8. ČSAD Žiar nad Hronom	18	4	1	13	116:168	27
9. Orovnica	18	3	1	14	96:178	25
10. Šašovské Podhradie	18	2	2	14	74:194	24

Súťažný ročník 1967 / 1968

Okresný prebor dospelých

1. L O V Č A	20	14	3	3	204:116	51
2. Dolné Hámre	20	13	2	5	197:107	48
3. Brehy	20	12	2	6	197:123	46
4. ČSAD Žiar nad Hronom	20	12	2	6	192:138	46
5. Banská Belá	20	11	2	7	186:150	44
6. SLTŠ Banská Štiavnica	20	10	1	9	168:152	41
7. Stará Kremnička	20	9	1	10	147:149	39
8. Orovnica	20	6	2	12	111:168	34
9. Voznica	20	6	1	13	98:176	33
10. Šašovské Podhradie	20	5	1	14	82:180	31
11. Jalná	20	3	1	16	75:198	27

Súťažný ročník 1968 /1969

Krajská súťaž dospelých, skupina „C“

1. Handlová	16	14	0	2	164:62	44
2. Detva	16	11	1	4	134:92	39
3. Lišov	16	10	1	5	120:104	37
4. Oslany	16	10	0	6	127:97	36
5. Zemianske Kostol'any	16	8	2	6	133:91	34
6. Šafárikovo	16	7	1	8	111:115	31
7. L O V Č A	16	6	0	10	99:125	28
8. Horná Ždaňa	16	3	0	13	89:135	22
9. Zvolen „B“	16	0	1	15	32:192	17

Šachový oddiel

Podobne ako stolný tenis i šach bol zimným doplnkovým športom pre futbalistov. Do súťaže v tomto období šachisti neboli do súťaže prihlásení a hrali sa len priateľské zápasy a súťaže v rámci obce Lovča.

Oddiel základnej telesnej výchovy a iných záujmových činností

Do športovej činnosti v Lovči sa aktívne zapojila Renata Kúšová / 11 /, ktorá sa vydajom stala občiankou Lovče. Ako bývalú aktívnu športovkyňu a cvičiteľku III. triedy základnej gymnastiky, ju výbor TJ poveril vedením oddielu základnej telesnej výchovy. Renata Kúšová, ktorá mala dostatok odborných vedomostí a chuť ich niekomu odovzdať, v spolupráci s manželom Jánom, s predsedom MO ČSM Ľudovítom Trubenom / 42 / a s manželmi Kemiačovými, pracovníkmi v školstve podchytili dievčatá a mláďencov pre cvičenia základnej telesnej výchovy, športový tréning vo futbale, volejbale, v ľahkej atletike

a osvetovej činnosti. Keď sa začal hrať ženský futbal, bolo to považované za atrakciu. Dievčatá mali zmysel pre humor a neodradili ich ani úškrny divákov a ani počiatočné neúspechy. Spočiatku hrali s malým nasadením a prehľadom. Kde bola lopta, tam boli všetky. Ale pravidelný tréning a veľká chuť dokázali, že aj dievčatá sú schopné hrať futbal, prekonal všetky zábrany a svojou hrou zaujali a prekvapili aj divákov. Vo futbale boli oficiálne stretnutia Horný Koniec proti Dolnému Koncu, potom aj so súpermi z Lovčice Trubín a Kosorínu. Toto obdobie je považované za začiatok ženského futbalu na Slovensku. Dievčatá z Lovče neskôr tvorili základnú zostavu formujúcej sa okresnej jedenástky družstva žien, ktorú viedol Ján Martinka. Podobne to bolo aj s volejbalom, keď po príprave doma nasledovali priateľské víťazné stretnutia s dievčatami z Lovčice Trubín a Kosorína. V rámci športovo zábavných súťaží, ktoré boli v letných mesiacoch organizované pod záštitou Okresného výboru ČSM v Žiari nad Hronom pod názvom „Stretnutia na Hrone“, alebo „Festival dedinskej mládeže“. Víťazné stretnutia dievčat v súťažiach vo futbale a volejbale pokračovali ďalej a prehrali len s volejbalistkami z Hliníka nad Hronom. V Lovči sa dňa 16. 8. 1966 uskutočnil okresný festival dedinskej mládeže v ľahkej atletike. Pekné počasie a dobrá propagácia prilákali i väčšie množstvo divákov, ktorí po skončení súťaže v jednotlivých disciplínach skúšali zdatnosť vo vrhu guľou, v hode kriketovou loptičkou a granátom. Víťazi jednotlivých disciplín: skok do diaľky: Daniel Truben, Blanka Trubenová, skok do výšky: Daniel Truben, Filoména Trubenová, vrh guľou: Jozef Šandor, Filoména Trubenová, kriketová loptička: Zlata Rečlová, hod granátom: Pavol Kováč, hod diskom: Pavol Kováč, beh na 100m: Milan Beňo, Eva Švehlíková, beh na 60m : Jozef Bojo, Blanka Trubenová. Z Lovče štartovalo 35 pretekárov. Program ďalších „Stretnutí na Hrone „ bol rozdelený na dve časti: literárno- hudobnú a športovú a uskutočnili sa v Šašovskom Podhradí, na Brehoch, na Počúvadlianskom jazere a na Štáloch pri Novej Bani. V roku 1967 sa konalo stretnutie mladých ľudí z okresov Žiar nad Hronom / ktorý reprezentovala Lovča /, Levíc a Nitry na štadióne v Tlmačoch a naše dievčatá a chlapci súťažili vo všetkých ľahkoatletických disciplínach, vo futbale, volejbale a výprava bola vyhodnotená ako najúspešnejšia. Úspešní reprezentanti Lovče: Filoména Trubenová / 42 /, Lýdia Dekýšová /40 /, Eva Hrmová / 76 /, Anna Hrmová a Idka Hrmová / 121/, Eva Olíková /57 /, Valéria Prôčková, Sabina a Edita Kováčová, Marta Kováčová, Maria Pilniková, Eva Švehlíková, Mária Trubenová, Blanka Trubenová, Filoména Hrmová, Mária Hrmová, Mária Trubenová, Ľudmila Vincencová, Ida Vincencová, Lýdia Obertášová, Hedviga Obertášová, Jozef Šandor, Daniel Truben, Ľudovít Truben, Jozef Kukučka, Jozef Hrmo, Jozef Kováč, Milan Boška, Milan Beňo, Peter Hrmo, Jozef Olík, Jozef Prôčka, Milan Truben, Albín Kováč, Milan Hrmo, Jozef Švehlík, Hieronym Pilnik, Pavol Truben, Ľudovít Kabina, Metód Kabina, Milan Bojo, Ján Vincenc, Marcel Kabina, Ján Dekýš, Jozef Bojo, bratia Ján, Pavol a Marek Kováč a Milan Hrmo.

V sále kultúrneho domu a neskôr v novo postavenej telocvični základnej školy prevádzali športovú činnosť hlavne ženy. Z nácviku základných pohybových cvičení prešli postupne na nácvik spartakiádnych skladieb. Aj keď sa celoštátna spartakiáda v roku 1970 neuskutočnila, nacvičené skladby ženy predviedli na telovýchovných slávnostiach, v rámci okresu Žiar nad Hronom a Banskobystrického kraja. Kolektív žien nebol veľký, preto sa na vystúpenia spájali s časťou cvičení zo Žiaru nad Hronom, s ktorými vytvárali potrebné cvičené súbory. Kolektív žien v pravidelnom cvičení, hlavne v zimnom období neprestal a v telocvični základnej školy sa stretávali: Mária Kukučková / 104 /, Eva Kemiačová / 156 /, Magdaléna Kemiačová / 136 /, Ľudmila Tužinská / 78 /, Edita Košťová / 36 /, Sabina Beňová / 153 /, Mária Švehlíková / 79 /, Jolana Gregušová 182 /. Gabriela Kováčová / 4 /, Oľga Hrmová / 89 /, Eva Olíková / 57 /, Mária Hrmová / 137 / a Renata Kúšová / 11 /.